

2011年9月9日 星期五  
编辑/张广英 校对/王莹

# 有了电子显示屏 信息传递更畅通



□记者 许晓洁 实习生 陈汗龙 通讯员 刘新合

“小区定于9月份对楼道等进行消杀作业（农药喷洒），时间为8日、15日、22日、29日，30日为灭鼠日，请各位业主当天把门窗关好……”这是道北路办事处建华社区绿都·春园小区内一块电子显示屏上的内容。这块电子显示屏不仅能为居民提供服务信息，也是宣传创建文明城市知识的“阵地”。

6日上午，我们来到绿都·春园小区，看到电子显示屏距小区门口约20米，黑底红

字十分醒目。

据小区物业人员介绍，这块电子显示屏是为方便居民而设置的。平时，上面会滚动发布通知、安全知识、警情提示、创建文明城市知识等，让小区居民能及时得到有用的信息。

“不管是通知活动，还是宣传知识，我们都能通过电子显示屏看得清清楚楚。”居民韩女士说，大家每天经过小区门口时，都会注意到电子显示屏，对上面发布的信息一目了然。

“有时候，电子显示屏也发布缴水电费的通知。”居民李先生说，人们忙起来难免会忘记缴水电费之类的事情，电子显示屏起到了及时提醒的作用。

“电子显示屏拉近了物业和居民的距离。”小区物业人员说，以前有什么事情通知居民，都是在公告栏张贴纸质材料，工作十分繁琐，效果也不好。有了电子显示屏，居民对许多信息就能一目了然，对物业的工作也多了理解。

除此之外，创建文明城市知识、安全防范常识等也常在电子显示屏上发布。道北路办事处建华社区书记秦陆海说，电子显示屏方便了社区各方面的工作。

## “蟹都汇”大闸蟹中秋礼券正在热销

连日来，洛阳蟹都汇服务电话62209326一直响个不停，让接线员应接不暇。“蟹都汇大闸蟹每只价格为32元、48元、88元和128元不等。”凡是订购大闸蟹礼券的，都随时可以来领螃蟹。只要

您在市区，我们都将提供免费送货上门服务。”工作人员不停地通过电话解答顾客疑问。

“128元每只的大闸蟹我要60只。”昨日下午，老客户宋先生亲自到蟹都汇芳林南路专卖店选购

大闸蟹并支付了7680元的现金。宋先生说，他们公司有50多位员工，今年每个人都领取了价值几千元的蟹都汇大闸蟹礼券。他自己也有两张2000元礼券，趁现在有大螃蟹，先给朋友解解馋。

“60只就得7680元，好贵啊！”一对年轻夫妇看到宋先生订购的大闸蟹后轻声议论。“吃蟹就要吃正宗的，蟹都汇卖的蟹都是正宗大闸蟹，不怕贵就怕不正宗。”宋先生听到后对这对年轻夫妇说。

“这些人真有钱，一次就订购60只最贵的。”笔者不禁感叹道。据洛阳蟹都汇胡店长介绍，像这样一次性订购几十只的顾客很多，有的顾客甚至一次性订购价值数万元的大闸蟹礼券。  
(艺欣)



# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万